
• Chave Philips • Martelo

As ferramentas acima não acompanham o produto.
Nunca utilize polidores como lustra-móveis. É suficiente utilizar pano úmido 
somente com água ou sabão neutro.

Siga com atenção todos os passos para montagem do móvel. Assim você não 
terá problemas durante o processo. Seguindo com atenção todas as etapas 
descritas nesse manual, a montagem de seu móvel será agradável e prazerosa.
Durante a montagem do móvel, utilize a própria embalagem do produto como 
forração. NUNCA MONTE SEU MÓVEL em uma superfície sem proteção contra 
riscos e impactos.

Para montagem do produto você necessitará de:



Peças

Ferragens

1-3

01. Tampo x1

02. Lateral esquerda x1

03. Lateral direita x1

04. Painel traseiro x1

01

04

03

02

A x10
Ø8,0x25 Ø3,5x30

B x14



Passo 01

Passo 02

Insira as cavilhas “A” Nas peças 02, 03, 04 como 
mostrado no desenho.

Fixe o painel traseiro 04 na lateral esquerda 02, em 
seguida fixe o painel 04 na lateral direita 03 utilizando 
os parafusos B como mostrado.

2-3

Ferragens

Ferragens

Ferramentas

Ferramentas

● Martelo

● Chave Philips

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

02

AA x10
Ø8,0x25

04

04

03

03

02

B

B x06
Ø3,5x30

B



Passo 03
Ferragens

Ferramentas
● Chave Philips

Fixe o tampo nas laterais 02 e 03 em seguida fixe-o no 
painel traseiro 04 utilizando os parafusos B como 
indicado.
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D x08
Ø3,5x30

B

B


